

Назва дисципліни		ОСНОВИ ПСИХОСЕМАНТИКИ			
Рівень вищої освіти		Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти			
Назва спеціальності		053 Психологія			
Назва спеціалізації		-			
Форма навчання		Очна (денна), заочна			
Кафедра, що забезпечує		Соціальної роботи та кадрового менеджменту			
Курс	3	семестр	5	Викладач	Ст. викладач Боделан М.В.
А	Мета і задачі дисципліни				
	<p>Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з основами суб'єктивної семантики і психосемантики; механізмами впливу кольору на емоційний та психологічний стан людини.</p> <p>Задачі вивчення дисципліни:</p> <ul style="list-style-type: none"> – сформувати у студентів цілісне уявлення про методи психосемантики і психології суб'єктивної семантики; – навчити студентів використовувати психосемантичні методи на практиці, модифікувати їх з проведенням необхідних процедур стандартизації; – виробити у студентів навички обробки і аналізу отриманих даних за допомогою психосемантичних методів. 				
	Тематика дисципліни				
	<p>Тема 1. Психосемантика як галузь сучасної психології</p> <p>Тема 2. Знакова природа свідомості, сенс і значення як ключові поняття психосемантики</p> <p>Тема 3. Прикладні можливості експериментальної психосемантики</p>				
С	Стиль та методика навчання				
Організаційно-методичні форми вивчення	Лекційні заняття, лабораторні заняття				
Форми контролю	Поточний контроль, модульні контрольні роботи, індивідуальні завдання, залік.				
Д	Компетентності				
	<p>ЗК3. Навички використання інформаційно-комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК4. Цінування та повага індивідуальності та мультикультурності соціального простору.</p> <p>ЗК5. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК7. Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>СК12. Розуміння норм професійної етики та їх використання у вирішенні завдань професійної спрямованості.</p>				
Е	Результати навчання				
	<p>РН6. Формулювати тези досліджень, презентувати результати власних досліджень усно / письмово.</p> <p>РН9. Демонструвати навички командної роботи у процесі вирішення фахових завдань.</p> <p>РН14. Визначати психологічні та соціально-психологічні проблеми та пропонувати шляхи їх розв'язання.</p> <p>РН26. Складати та реалізовувати план консультативного процесу з урахуванням специфіки запиту та індивідуальних особливостей клієнта при виконанні навчальних завдань.</p> <p>РН28. Складати програму соціально-психологічного дослідження</p>				

	соціальних груп.
--	------------------